

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Документно-інформаційний супровід кадрової роботи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» галузі знань «Культура та мистецтво»

На сучасному етапі розвитку нашої держави ринок праці потребує висококваліфікованих фахівців, які здатні розв'язувати складні та специфічні завдання в сфері кадрового менеджменту та вирішувати практичні проблеми в роботі з персоналом. В освітньо-професійній програмі «Документно-інформаційний супровід кадрової роботи» зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, зокрема в її освітніх компонентах приділяється особлива увага опануванню компетентностями, що сприятимуть ефективному документному забезпеченню діяльності кадрових служб установ та організацій.

Організація теоретичного навчання та практичної підготовки здобувачів передбачає широке залучення потенційних роботодавців до освітнього процесу. У програмі приділено багато уваги дисциплінам циклу професійної підготовки, які формують необхідні знання, вміння та компетентності для роботи в сфері інформаційної, бібліотечної та архівної справи, а також навички організації та управління інформаційно-документаційною діяльністю кадрових служб.

Практична складова підготовки здобувачів підсилена елементами неформальної освіти, тренінгами з участю фахівців із відповідної галузі. Освітній процес побудований на принципах студентоцентрованого та практико-орієнтованого підходів, сприяє особистісному та професійному розвитку здобувачів.

Рецензована освітньо-професійна програма «Документно-інформаційний супровід кадрової роботи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за

спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям забезпечення якості освітньої діяльності, якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Доктор педагогічних наук, доцент,
заслужений працівник культури України,
перший проректор з науково-педагогічної роботи
Національної академії
керівних кадрів культури і мистецтв

